>>

中百便利超市签约海普凤凰城

一站式购物生活圈触手可及

1日上午,"大境初成 盛享繁华"海普凤凰城&中 百便利超市签约暨业主感 恩盛典于项目售楼中心盛 大举行,高新区建设局领导、 潍百集团运营拓展部嘉宾、 海普地产董事会领导出席, 同现场数百名业主、嘉宾一 期见证了这一重要时刻。

上午10点,精彩的开场舞后,随着主持人热情洋溢的开场白,整场活动拉开了序幕。随后,泰安海普地产有限公司副董事长、常务副总经理高志勇先生、山东潍百集团运营拓展部主任胡世鹏先生分别为本次盛典致辞,精彩的致辞赢得了在

场嘉宾的阵阵掌声。

随后,山东潍百集团运营拓展部主任胡世鹏先生、泰安开发区乐晨生活购购市中心总经理张恭泉先生、泰安海普地产有限公司董事、副总经理陈迪先生上前正式签约。标志着潍市正式签约。标志着潍市正共面,还有更利超市正共力驻泰安高新区,签约海普凤凰城。

除此之外,现场还为现场业主和来宾准备了精彩的节目表演和抽奖活动,奖品有九阳豆浆机、美地饮水机苏泊尔电饭煲等、更有海尔电冰箱、格兰仕光波炉等大奖抽出,每一次抽奖都将



现场气氛推向了高潮。

中百便利超市预计春节前正式营业,此次海普·凤凰城签约中百超市更是实现了强强联合,倾力打造一站式购物生活圈,极大方便了业主生活购物,同时将为南城发展注入新的活力。

海普·凤凰城目前87-155㎡学区准现房完美呈现,学区房投资价值凸显,首付2万起,公积金贷款免担保,金秋钜惠更有超值特惠房礼献全城,让您可轻松入住南城核心首席教育名盘。 (杨思华)

灌庄小学中悦城 新校区7日奠基

11月7日,灌庄小学新校 区将正式落户中悦城,这一 天,对灌庄小学全体师生和 中悦城业主们来,说将是一 个值得铭记的日子,中悦城 也将成为泰山区唯一一个小 区内拥有公立小学的住区!

全新的灌庄小学是由山 东省建筑设计研究院设计, 充分考虑了家长及社会的期 望等外界因素,根据以人为 本的设计原则,在设计中对 建筑形体巧妙地进行了进退 处理,从而形成了天然的室 外露台空间,这些空间可以 为学生在课余时提供良好的 活动休闲空间。同时,考虑到 上学放学时段学校门口的拥 堵情况,新校区将设计两个 出入口,同时在出入口位置 设置了小广场,将有效缓解 拥堵现象。为了解决小区内 停车难问题,在学校主人口 两侧均设置了地面停车位, 缓解老师停车和校区内车辆 乱停乱放的现象。

11月7日上午9点,灌庄小学奠基活动将在中悦城营销中心举行,届时会有精彩演出,到访即有好礼相送,数量有限,先到先得,欢迎灌庄小学全体师生领导及学生家长,所有中悦城业主参加!

万达金街"春天里"创业大赛启动

创业者火爆招募中

27岁的张先生以前在一家网络公司做程序技术工。偶然在一次同学聚会中,张先生得知朋友小李在南部山区包了一个大棚种多肉植物,这激发了张先生开多肉植物店的想法,小店也经过张先生的一番准备开了起来。

张先生的小店里一盆盆多肉植物像一个个小生态园,养在吊脚的玻璃盆里,让人忍不住想带回家。

张先生说,几乎每个进入小店的顾客,都会带走一两盆,比起朝九晚五的工作,显然更喜欢经过自己细心打理的小店。

"有时候总是怕失败,其实想好了就果断去干才有成功的可能。"张先生说起当时自己创业之初时的心态。如今的张先生更是有意将多肉植物创意小店开到万达金街,"刚得知万达金街创意创业大赛启动的消息,我

就报了名,本来就想在万达 金街选个小店试一下,这下 还有泰安万达提供场地、开 店指导、运营推广等多项优 惠政策,正是一个好时机。" 张先生激动不已。

泰安万达广场成立鲁中首席创新创业产业基地——春天里,在提供多项支持的基础上重点列出30万创业专项扶持基金,为有志于实现理想的创业者免去后顾之忧。目前"春天里"泰

安万达金街创意创业大赛 目前已火爆启动,正在招募 创业者。

泰安万达金街,70-200 m°现房旺铺,与22万m°国际购物中心业态互补,尊享年均2000万购物人潮。目前已入驻商户100余家,其中提拉米酥、阿狸蛋糕等众多知名品牌都在金街经营的风生水起……有创业梦想的创业者皆可报名参与,机会难得,错过不再!

恒大地产10月热销258亿创行业月度新高

11月2日,沪港通标的股恒大地产(HK.3333)发布公告,仅用10个月即提前2个月超额完成了1500亿的年度目标。数据显示,10月份整个恒大地产实现258亿元销售额,环比大增129.9%,同比大增185%;公司实现合约销售面积328.2万平方米,同比大增219%,环比大增131.4%,增幅均为全国第一。据悉,恒大集团10月份销售额刷新了公司销售新高及行业今年以来的单月新高。

千亿恒大再创新高 10月销售全线飘红

更值得关注的是,今年1—10月,恒大地产累计实现销售额达1545.3亿元,同比增幅高达44%,按照其年初制定的1500亿元销售目标计算,提前两个月完成年度目标的103%。因此,恒大地产也就成为2015年首个提前完成年度销售目标的房企。

泰安恒大城是2011年恒大地产 集团入驻泰城的首个巨作,也预示 着泰城恒大大时代的来临。尽管今 年以来,得益于房地产调控政策放 松以及央行降息的影响,房地产市 场回暖势头明显,但与此同时,市场 的结构性分化仍相当严重,一二线 城市成交持续向好,但三四线城市 依然低迷。在当前众多楼盘云集的 形势下,小户型、低总价的刚需楼盘 依然受购房者青睐,2015年10月份, 恒大城月销售94套,销售面积 10210.23m²,金额高达5445.67万, 更值得一提的是10月7日单日热销 18套, 创开盘后单日热销历史新高! 同时,销售金额创2015年新高!

龙头房企销售数据对比 10月销售额 前10月销售额 年度销售目标 截至10月底 同比增幅 同比增幅 公司 目标完成率 恒大 258 185% 1545.3 44% 1500 103% 万科 206 -6.7% 2010.8 17.5% 保利 130 -13.8%1227.9 14.9% 1600 76.7% 1085.8 中海 105 -1.7%75.4% 28.5% 1440 碧桂园 19.3% 975.8 1350 72.3% 6.2% 130 根据亿翰智库数据整理

冠军品质 铸造成熟大盘

10月31日,广州恒大中超末轮2-0力克北京国安,连续第五年捧起中超"火神杯"。自从2011年升超,广州恒大从未让冠军旁落,并在2013年捧起亚冠奖杯。不夸张地说,中超时代的"恒大

近拥名校 尊享名优教育

古有孟母三迁,现有 30万一平天价学区房,房 子的好坏其周边的教育 资源起了决定性的作用。 为人父母,谁不想让自己 的子女有一个光明的未 来?谁甘愿让自己的子女 输在起跑线上?泰安恒大城,拥享优越的教育资源,12年公办教育家门口独享,小区内徐家楼街道中心幼儿园恒大城分园已正式交付,子女上学难题一站式解决!生活在这

样的优质教育环境当中, 可以让孩子深受学校周 边浓厚的文化气息、人文 环境熏陶,有利于孩子的 身心成长以及未来发展! 让孩子轻轻松松赢在起 跑线上!

双11钜惠来袭 低压置业无风险

目前,恒大城在售楼盘9#楼96m²经典二房仅剩最后10套,7#楼105m²稀缺小三室已全部售罄,130—140m°奢阔大三室还有少量房源。另外,11#、12#、13#、14#楼还有少量现货房源,现在购房即送1500元/m²精装,让您今年买明年住,拎包人住一步到价!

为迎接双11的到来,恒大城6#央心楼王即将耀世登场,115 m² 经典三室、130-140 m²奢阔大三室即将精彩绽放!欢迎品鉴!

双11钜惠提前享,恒大城54-170㎡精装水岸豪邸底价发售,首付2.2万起,享3年无息特惠。再享无理由退房,购房还有机会抽取高达6万元家私券!别再犹豫,选择恒大城,是您一辈子的明智选择!

